

## ВІДОМОСТІ

про педагогічних працівників, які працюють у здобувача ліцензії (ліцензіата) за основним місцем роботи, мають освітню та/або професійну кваліфікацію, яка відповідає спеціальності 133 «Галузеве машинобудування»

на рівні фахової передвищої освіти

Прізвище, ім'я та по батькові педагогічного працівника	Найменування посади	Освітня кваліфікація (найменування закладу, який закінчив науково – педагогічний, науковий працівник, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація, згідно з документом про вищу освіту	Освітня кваліфікація (категорія, педагогічне звання, в разі наявності науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, серія, номер дата, ким виданий диплом, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно (серія, номер, дата, ким виданий атестат)	Стаж науково-педагогічної та/або педагогічної роботи	Професійна кваліфікація (відомості про практичний досвід професійної та/або управлінської роботи із зазначенням посади та строку роботи на цій посаді)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу вид документа, тема, дата видачі, кількість навчальних кредитів (годин) підвищення кваліфікації)
Фарафонов Віктор Васильович	Викладач, голова циклової комісії	Київський національний університет імені Тараса Шевченка-1992 рік, інженер-геофізик, Геофізичні методи пошуків та розвідки родовищ корисних копалин	Спеціаліст вищої категорії	51		ПЗЕ-46 КП «Кіровгеологі» довідка від 23.11.20 вих. №2/491
Гонтарев	Викладач, завідувач	КПІ-1967 рік, «Інформаційно-вимірювальна	Спеціаліст вищої категорії, кандидат технічних наук,	49		Кафедра радіотехніки радіофізичного

Юрій Федорович	лабораторією	техніка», інженер-електрик.	05.13.05, «Елементи і пристрої обчислювальної техніки й систем керування», тема: Дослідження параметрів й розробка засобів волоконно-оптичних каналів для розподілених систем керування. Робота виконана у Київському інституті автоматики			факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, довідка від 13.03.18р. №052/02-18
Мальований Сергій Іванович	Викладач	КДУ, 1986, Пошуки та розвідка геофізичними методами, Інженер	Спеціаліст вищої категорії	41		Інститут геофізики ім. С.І.Субботіна НАНУ, дов. 26.10.2020 р. №204/05
Уманець Сергій Володимирович	Викладач, завідувач лабораторією	Київський національний університет імені Тараса Шевченка-2002 рік за спеціальністю «Геофізика» , кваліфікація геофізик	Спеціаліст	7		КП «Кіровгеологі» довідка №2/490 від 23.11.20 р.